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УВАГА, КОНКУРС! 

Міжнародне товариство німців України –Відергебурт оголошує конкурс на участь у 

Всеукраїнському мовному проєкті "Familiensprachschule 35 +" «Сімейна мовна школа» 
(для дітей віком від 6 до 13 років з батьками віком 35 + »)  

 

Проект проводиться Міжнародним товариством німців України – «Відергебурт»  

з ініціативи Ради німців України та за фінансової підтримки Міністерства внутрішніх 

справ і комплексного територіального розвитку Німеччини через Благодійний Фонд 

«Товариство Розвитку»  
 

 

Цілі та завдання проєкту:  

- підвищення рівня володіння німецькою мовою учасників проекту - дітей і батьків для 

подальшого сприяння спілкуванню дітей та батьків німецькою мовою; 

 - розвиток етнічної ідентичності у дітей та дорослих за допомогою активної участі не 

тільки на  заняттях німецької мови, а й в етнокультурних заходах та творчих майстер-

класах, спортивних заходах проекту, екскурсіях по німецьких містах Закарпаття, тощо;  

- активна участь учасників проекту, - дітей та батьків також і подалі в майбутньому  

в проєктах локальних організацій своїх Центрів Зустрічей, а також у всеукраїнських та 

міжнародних проектах; 

– комунікації між батьками та дітьми з сімей етнічних німців України з різних куточків 

країни для налагодження їх комунікації, включаючи комунікацію у майбутньому після 

проекту.   

Звертаємо особливу увагу, що для вирішення окремих цілей та завдань проекту передбачена 

постійна робота кваліфікованого психолога для допомоги батькам та дітям в їх спілкуванні, 

мотивації дітей та їхніх батьків у вивченні їх другої рідної мови, та активної участі у не 

тільки у даному проєкті та в житті та проєктній діяльності німецької самоорганізації в  

Україні. 

Протягом десяти днів у комфортних умовах діти і молоді люди (один з батьків дитини **) 

вивчатимуть німецьку мову в інтерактивній формі, складовою якої, будуть етнокультурні 

компоненти з елементами німецької мови: активні ігри та спорт, творчі майстер-класи,  

підготовка та участь всіх учасників до заключного вечора німецькою мовою для показу 

своїх досягнень на проєкті.    

Організатори проєкту поставили перед собою завдання зробити програму «Сімейної мовної 

школи» так, щоб не тільки молодші учасники були зацікавлені, допитливі, рухливі, щасливі 

і заняття німецькою стало їх улюбленою справою, а й дорослі, їхні батьки зрозуміли 

необхідність участі у заняттях та всіх заходах проекту. Для розкриття творчого потенціалу 

учасників, передбачено проведення  творчих занять.  

Попередні дати проведення проєкту: 08 серпня – 17 серпня 2025р.  

Місце проведення проекту: Україна, Закарпаття   

 

 
 



Умови участі у проєкті: 

• Приналежність до етнічних німців України (наявність документів, що 

підтверджують німецьку приналежність) 

• Постійне проживання заявників в Україні(!), українське громадянство  

• Вік учасників:  

Діти: з 6 до 13 років (можлива участь декількох дітей з однієї сім’ї вказаного віку) 

Дорослі: вік батька має бути старшим за 35 років 

• Вивчення німецької мови безпосередньо на курсах в німецьких Центрах Зустрічей, 

на онлайн-курсах, на інших курсах в своїх містах, для дітей також можливо вивчення 

німецької мови в спеціалізованих школах із поглибленим вивченням німецької мови. Рівень 

повинен бути не нижче А1!    

• Готовність брати активну участь разом зі своїми дітьми не тільки на заняттях із 

німецької мови, а й в усіх заходах проєкту! 

• Активна участь у роботі партнерських організацій РНУ/БФ «Товариство Розвитку» 

Заповнені анкети та супроводжуючи документи (Лист клопотання від керівника 

організації та документи, які підтверджують німецьку приналежність)  

приймаються до 22 червня 2025 року на  електронні адреси:  

організатора проекту Володимира Піньковського:   pinkowskiy@gmail.com 

та менеджера БФ «Товариство Розвитку» Людмили Кравченко:     

ljudmila.krawtschenko@gfe-odessa.org 

У темі листа необхідно вказати: назву проєкту «Familiensprachschule 2025»  

та Ваші Прізвище, Ім’я та по Батькові!  

Анкети та супроводжуючи документи розглядає комісія  у складі членів Оргкомітету та 

представників Благодійного Фонду «Товариство Розвитку».  

Результат конкурсу буде оголошений 03 липня 2025 р.  після відбору та тестування 

викладачами німецької мови кандидатів на участь у проекті. Учасникам проекту будуть 

надіслані індивідуальні запрошення та подальші інструкції щодо участі у проєкті. 
 

Фінансові умови: учасникам буде сплачено проживання, харчування, компенсація проїзду 

по пред'явленню проїзних документів в вагонах типу плацкарт.  
 

Організатор проєкту: ГО «Міжнародне товариство німців України- Відергебурт». 
 

З усіх питань знаходимось у Вашому розпорядженні, можна звертатися в електронному або 

телефонному режимі:  

Email:     pinkowskiy@gmail.com  

Номер мобільного телефону: +38 0964 6666 82 

 

З повагою, 
Голова організаційного комітету проєкту  

Володимир Піньковський 
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